

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
“ Ο Ι Α Γ Ι Ο Ι Π Α Ν Τ Ε Σ ”
Κουντουριώτου 21- 3^{ος} όροφος τ.κ. 54625
Θεσσαλονίκη Τηλ.2310552-140 φαξ 552-821

Θεσσαλονίκη 4.3.2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Της Κυριακής 2 Μαρτίου 2025
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ.

Με ανεπανάληπτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση βράβευσης των Αριστούχων.
Η εκδήλωση για την βράβευση των αριστούχων μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου έγινε στην **Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ.** με ώρα έναρξης 11:30, με αριστούχους και πολύτεκνους γονείς, που είχαν κατακλίσει την αίθουσα τελετών του ΑΠΘ.



Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν οι αριστούχοι μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, με 14 από αυτούς να έχουν «Άριστα 20». Το κάθε βραβείο, συνοδευόταν με το ποσό των 50 ευρώ . Το ποσό των 50€ δόθηκε στους αριστούχους με φάκελο της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλονίκης από τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη κ.κ. Φιλόθεο, που περιείχε και ωραιότατη επιστολή. Επίσης χορηγός της εκδήλωσης ήταν και η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπεδίου που ο κάθε φάκελος συνοδευόταν με το ποσό των 50 ευρώ , ωραιότατη επιστολή και μια μικρή εικόνα της Παναγίας της Παραμυθιάς.

Επίσης κληρώθηκαν 5 τάμπλετ στους αριστούχους μαθητές , προσφορά από την κ. Τερζόγλου Μαρία και τον κ. Καρδάκο από την NOVA.



Τιμήθηκε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης και μεγάλος χορηγός της εκδήλωσης, κ.κ Φιλόθεος, με πλακέτα ο οποίος βραβεύσε 400 αριστούχους (400x50:20.000 ευρώ).



Επίσης τιμήθηκε ο **Ηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπεδίου** που βράβευσε άλλους τόσους αριστούχους.

Την εκδήλωση πλαισίωσε:

Α) Χορωδία του Συλλόγου Ορθόδοξης Ιεραποστολικής Δράσης "**Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**" ,Χοράρχης ο κ. Κωνσταντίνος Μαρινόπουλος.

Β) Η Ορθοδοξη Χριστιανική χορωδία **ΛΥΧΝΟΣ** της "ΟΧΑ ΑΠΟΛΥΤΡΩΣΗΣ", Χοράρχης ο κ.Ηλίας Χουρπουλιάδης.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο **Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεος** και ο **Ο εκπρόσωπος της Ι.Μ.Μ Βατοπεδίου και του Γέροντος Εφραίμ** και ο πρόεδρος του Συλλογου **κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος.**

Ο **Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεος** στο χαιρετισμό του ανέφερε μεταξύ άλλων:

<< Η πολύτεκνη οικογένεια χρειάζεται τη στήριξη όλων μας και ιδιαιτέρως της πολιτείας η οποία χωρίς να γίνει υπερβολικός ο λόγος επιστρέψτε μου την έκφραση κρατά ζωντανή την πατρίδα και τούτο γιατί με το δημογραφικό πρόβλημα το οποίο τις τελευταίες δεκαετίες αντιμετωπίζει η πατρίδα μας αποτελεί μείζον ζήτημα για την πατρίδα μας.

Δεν μπορώ παρα να μην εκφράσω το θαυμασμό μου για τον τρόπο με τον οποίο παιδαγωγούν τα παιδιά τους νομίζω όλοι μας ότι θα συμφωνήσουμε ότι τα παιδιά του πολύτεκνων οικογενειών ως επί το πλείστον διαθέτουν μεγαλύτερη συναίσθηση σε σχέση με τα παιδιά άλλων οικογενειών. Κύριε πρόεδρε, αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, μέλη του πολύτεκνων οικογενειών, το θεωρώ χρέος μου να υποκλιθώ προστά σας για το μεγαλείο της ψυχής που δείχνετε και για την αγάπη την οποία έχετε μέσα στην καρδιά σας ο θεός να σας ευλογεί, να σας χαριτώνει ,να δίνεις στις οικογένειές σας όλα τα καλά και ασφαλώς η όποια υλική προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως δεν είναι τίποτα άλλο από χρέος έναντι όλων ,οι οποίοι σε μεγάλο ποσοστό είναι άνθρωποι της εκκλησίας.>>



Ο εκπρόσωπος της 1.Μ.Μ Βατοπεδίου και του Γέροντος Εφραίμ π. Χρυσόστομος τόνισε μεταξύ άλλων :

<<Θα ήθελα να σας μεταφέρω τις ευλογίες και τις ευχές του καθηγουμένου της 1.Μ.Μ Βατοπεδίου Γέροντος Εφραίμ του συνοδοιπόρου και αρωγού της πολυτεκνης οικογένειας. Σήμερα τιμούμε εσας τα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών που με την επιμέλεια και το παράδειγμά σας δείχνετε ότι η αληθινή παιδεία δεν είναι απλώς η απόκτηση γνώσεων αλλά η εν χριστώ καλλιέργεια της ψυχής. Τιμούμε όμως και εσάς τους πολύτεκνους γονείς που με ανιδιοτελη αγάπη και τη θυσιαστική προσφορά αναθρεύεται τα παιδιά σας εν παιδεία και νουθεσία Χριστού, αντιμετωπίζοντας προκλήσεις της εποχής με υπομονή πίστη και ελπίδα. Αγαπητά μου παιδιά να έχετε θάρρος και πίστη. Εύχομαι ταπεινά να έχετε πάντα πίστη στο Χριστό γιατί εκείνος είναι το φως και η αλήθεια. Να αγωνίζεστε με επιμέλεια και συνέπεια, όχι μόνο για την πρόδό σας στα γράμματα αλλά και για την πνευματική σας καλλιέργεια. Ο Χριστός να είναι πάντοτε πιστός οδηγός και η ενίσχυσή σας. Καλή και ευλογημένη Μεγάλη Σαρακοστή>>.



Ακολούθησε ο χαιρετισμός του προέδρου του Συλλόγου **κ. Ερωτόκριτου Θεοδοκάτου** όπου δήλωσε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Όλες οι χώρες της Ε.Ε και του Δυτικού Κόσμου αντιμετωπίζουν δημογραφικό πρόβλημα, η χώρα μας το οξύτερο. Τον περασμένο Σεπτέμβριο εγγράφησαν 13.000χιλ. μαθητές λιγότεροι από την προηγούμενη χρονιά. Εκλεισαν 150 σχολεία και πολλά υπολειτουργούν με 3-4 μαθητές. Όπως δείχνουν τα στοιχεία φέτος θα έχουμε διπλάσιους θανάτους από γεννήσεις. Η πολιτεία καθιέρωσε Υπουργείο Οικογένειας όμως δεν φτάνει μονον αυτό.

*Εάν η σημερινή Κυβέρνηση ενδιαφέρεται και θέλει πραγματικά την επιβίωση του Ελληνισμού, πρέπει να βάλει σωστές προτεραιότητες, γιατί δυνατότητες υπάρχουν, και να λάβει **γενναία μέτρα**. Δηλαδή, να επαναφέρει το νομοθετικό πλαίσιο που ίσχυε μέχρι το 2009 με επιπλέον ελκυστικά μέτρα που θα βοηθήσουν τα νέα ζευγάρια να αποκτήσουν περισσότερα παιδιά. Δηλαδή σε κάθε νέο ζευγάρι να δίνεται δάνειο για να αγοράσει σπίτι. Με την απόκτηση 3^{ου} παιδιού να τους χαρίζεται το 1/3 του δανείου, με την απόκτηση 4^{ου} παιδιού να τους χαρίζεται ολόκληρο το δάνειο, ενώ τα ζευγάρια που αποκτούν 5^ο και επιπλέον παιδιά, όχι μόνο να τους χαρίζεται το δάνειο αλλά και να μη πληρώνουν εφορία σε ολόκληρη την υπόλοιπη ζωή τους.*

Κλείνοντας να ευχαριστήσουμε τους αριστούχους, παιδιά πολυτέκνων οικογενειών, που μας δίνουν την ευκαιρία να τους τιμήσουμε και να τους δηλώσουμε ότι θα συνεχίσουμε να τους βραβεύουμε με την συνεργασία και την βοήθεια της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλονίκης και του άξιου Μητροπολίτου μας καθώς και της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου.

Αγαπημένοι αριστούχοι είστε οι πυλώνες του Ελληνισμού και το μέλλον της πατρίδας μας.

Πιστεύουμε ότι όλοι γνωρίζουμε ότι ο Ελληνισμός ταξίδευσε με ασφάλεια δια μέσου των αιώνων πάνω στο σκάφος της Ορθοδοξίας.

*Γι' αυτό πρέπει παντού να έχουμε **τον Σταυρό της Ορθοδοξίας και την σημαία της πατρίδας μας** για οδηγούς και να μην επιτρέπουμε την αποκαθίλωσή τους από κανέναν και πουθενά.*

Θερμά συγχαρητήρια στους αριστούχους μας.

Και να τονίσουμε ότι εμείς οι πολύτεκνοι θα συνεχίσουμε να κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στο Θεό και την πατρίδα μας.

Πιστεύουμε ότι ο Πανάγαθος Θεός θα ευλογήσει τις προσπάθειές μας ώστε να παραμείνει αλώβητη η Ορθοδοξία μας και να επιβιώσει ο Ελληνισμός.

Κλείνοντας, ευχαρίστησε και όλους τους χορηγούς του Συλλόγου.

Πριν το τέλος της εκδήλωσης απονεμήθηκε στον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης και μεγάλο χορηγό της εκδήλωσης κκ. Φιλόθεο τιμητική πλακέτα για την πολυτιμη αρωγή του σε αυτήν την προσπάθεια του Συλλόγου, καθώς και στον Ηγούμενο της Ι.Μ.Μ Βατοπεδίου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους:

**Ο υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης κ. Γκιουλέκας Κων/νος, ο Υφυπουργός υγείας κ. Βαρτζόπουλος Δημήτριος ,ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και Περιβαλλοντος Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γιουτίκας Κωνσταντίνος , ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Μήττας Χρήστος , οι Βουλευτές κ. Θεόδωρος Καραόγλου, κ. Δημήτριος Κούβελας, κ. Φάνης Παπάς, κ. Καλαφάτης Σταύρος , κ. Παππάς Πέτρος, κ. Παπαδόπουλος Νικόλαος , κ. Λεκάκης Πέτρος, ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Αθανάσιος Μπέγκας.
Και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων.**

Την εκδήλωση κάλυψε το κανάλι της **ΛΥΔΙΑΣ 4E** και θα την προβάλλει τηλεοπτικά το Σάββατο 8 ΜΑΡΤΙΟΥ στις 19:00 μ.μ.